

鲁哈尼:即使美国退出 伊朗也将继续遵守伊核协议

新华社消息 伊朗总统鲁哈尼7日在伊朗宗教圣城马什哈德表示,即便美国退出,伊朗也将继续遵守伊核协议。

“如果在没有美国的情

况下,我们对伊核协议的期望也能得到满足的话,那将更好。”伊朗官方媒体伊斯兰共和国通讯社援引鲁哈尼的话说。鲁哈尼表示,如果全世界担心伊朗试图拥

有核武器,那么伊朗已用伊核协议向世界保证,伊朗无意发展核武器。

鲁哈尼此番表态是近段时间来伊朗官方首次明确表述伊朗将继续遵守伊

核协议。此前伊朗曾多次表示,如果美国退出伊核协议,伊朗没有理由还留在伊核协议中。伊朗有能力重启20%丰度浓缩铀活动。

就在鲁哈尼做出这一

表态几小时后,美国总统特朗普在社交媒体推特上发文称,将于美国当地时间8日(北京时间9日凌晨)宣布对伊核协议的决定。

今年1月,特朗普宣布

最后一次延长美国对伊核问题的制裁豁免期,将5月12日定为修改伊核协议的最后期限,并扬言如果届时没有令他满意的修改方案,美国将退出伊核协议。

阅兵

6日,士兵在俄罗斯圣彼得堡冬宫前广场参加胜利日阅兵彩排。

圣彼得堡将于9日举行庆祝卫国战争胜利73周年阅兵。(据新华社报道)



普京为国产车代言

新华社消息 普京在就职仪式上放弃德国品牌座驾,首次乘坐俄罗斯产轿车,为“俄罗斯制造”代言。

先前3次就职仪式上,普京都乘坐德国产“奔驰”S-600型轿车,而这次乘坐一款俄罗斯生产的豪华轿车。俄罗斯卫星通讯社报道,这款车由俄中央汽车和发动机科学研究所与一家俄罗斯汽车企业2012年开始联合开发,是同一平台的系列车型之一。除供俄罗斯政府官员乘坐,这一系列车将面向市场,取名“金色俄罗斯”,2018年或2019年起售,价格从9.5万美元至11.2万美元。

报道说,这是30多年来



「金色俄罗斯」

首款专供苏联或俄罗斯国家元首乘坐的俄产车。上世纪40年代后期开始,苏联领导人一直乘坐国产车。苏联解体后,俄罗斯首任总统叶利钦把座驾从国产“吉尔”牌轿车替换为“奔驰”S系列,普京及梅德韦杰夫出任总统期间,继续采用“大奔”

为座驾。2012年第三次当选总统后,普京说,他希望坐国产车。他去年在年度电视节目“与普京直接连线”中说:“俄罗斯这样的国家,必须生产供高级领导人乘坐的系列车。我们正在这样做。我希望2018年年底前能够实现。这一系列车中,不

仅包括供高级官员乘坐的豪华轿车,还包括运动型多功能车、厢式旅行车、掀背车等车型,将是崭新的国产车系列。”这一项目被视为俄罗斯豪华汽车生产的“复兴”,截至去年已获近2亿美元政府投资。

俄罗斯新闻社援引一名参加就职典礼宾客的话报道,普京的新座驾看似比美国总统特朗普的“更酷”。“俄罗斯24”新闻频道记者自豪地说,这款车“由俄罗斯专业人员的双手在俄罗斯制造,用的是俄罗斯零部件”。不过,它吸收了“国际经验”,保时捷公司参与了发动机研发。

(惠晓霜)

性丑闻发酵 瑞典学院4名院士辞职

《法制晚报》消息 据外媒报道,因性丑闻发酵,负责颁发诺贝尔文学奖的瑞典学院日前宣布将今年诺贝尔文学奖延到明年颁发。7日,瑞典学院再次宣布,传统上享有终身职的4

名院士获准辞职。瑞典报纸《每日新闻》2017年11月刊登18名女性的证词,她们宣称遭到一名长期和瑞典学院有关的重要文化界人士强暴、性侵犯或性骚扰,让瑞典学院卷

入丑闻。针对如何解决这起事件,瑞典学院内部意见不一,18名院士陷入严重的意见分歧,6名院士因而辞职。严格说起来,瑞典学院院士获任命后便终身享有院士身份。不过,发生这起性丑

闻后,瑞典国王卡尔十六世·古斯塔夫已改变规则,允许院士辞职,席位可以被取代。据悉,瑞典学院目前只剩10名活跃院士。按规定,选举新院士需有12名院士参与投票。(宗合)

牵涉虐囚丑闻 中情局女掌门萌生退意

新华社消息 美国总统唐纳德·特朗普提名的中央情报局局长人选、现任代局长吉娜·哈斯佩尔因牵涉虐囚丑闻遭受非议。两名消息人士6日披露,哈斯佩尔表达放弃提名的意愿,被白宫挡回。

哈斯佩尔现年61岁,一直在中情局工作,做过30多年特工。前任上司迈克·蓬佩奥上月出任国务卿,她出任代局长,由特朗普提名为新局长人选。针对哈斯佩尔的提名,民主党人和部分共和党人提出异议,理由是她2002年分管中情局设在泰国的一处“黑狱”,涉嫌销毁相关审讯录像带。媒体爆料,那里的在押涉恐人员遭受“水刑”和“剥夺睡眠”等严酷刑讯。知情官员说,哈斯佩尔担心重蹈退伍军人事务部部长候任者尤尼·杰克逊的覆辙,杰克逊被曝违规行为招致非议,后来放弃提名。另一方面,哈斯佩尔不想被人翻旧账,以致中情局再因虐囚丑闻而败坏名声。美联社报道,哈斯佩尔因为光鲜的履历,得到情报部门、军方、国务院和国土安全部支持。(王宏彬)



吉娜·哈斯佩尔

捷克总理否认 研制“诺维乔克”神经毒剂

新华社消息 捷克总理安德烈·巴比什7日说,捷克从未研制“诺维乔克”神经毒剂。

巴比什7日在社交媒体推特上说,政府和军方情报部门的报告都显示,捷克从来没有研制、生产或贮存任何“诺维乔克”类神经毒剂。总理办公室在一份声明中给出更详细说法。声明说,在2017年一项旨在保护国民和军人免受大规模杀伤性武器侵害的军事项目中,捷克仅“检验”出微量的“诺维乔克”A-230;总统泽曼先前言论缘于对情况的误解。

声明强调,俄罗斯前特工谢尔盖·斯克里帕尔及其女儿在英国中毒案中,所用毒剂为“诺维乔克”A-234,不是A-230。

斯克里帕尔曾为英国充当间谍。他和女儿3月4日在英国一座城市街头昏迷。英国政府认定两人中了“诺维乔克”神经毒剂,俄罗斯“极可能”应当承担责任。俄方否认存有这类毒剂,指认英方“自导自演”。(郭倩)

◎ 国际速读

●尼日利亚当地部落首领7日证实,尼中北部卡杜纳州一村庄5日遭武装分子袭击事件死亡人数上升至58人。卡杜纳州警方发言人阿利尤当天表示,目前还没有逮捕凶手,警方仍在努力搜查。

●美国财政部7日以“参与毒品走私和洗钱活动”为由,对3名委内瑞拉人和与他们有关的20家公司实施制裁。

皮肤问题 就找陈一堂 免费试用

你是否还在忍受着皮肤瘙痒的病痛呢?你是否为皮肤病花了冤枉钱,病情反反复复而苦恼呢?走进陈一堂肤康馆,一切以皮肤改变说话,真实的皮肤改善才是实实在在的硬道理。皮炎、湿疹、皮癣、皮肤过敏、荨麻疹、手足脱皮、皲裂、脚气、皮肤溃烂、头癣、体癣、股癣、花斑癣、鱼鳞病、阴囊及外肛、肛门的瘙痒、皮肤淀粉样变等可走进陈一堂。[陈一堂肤康馆]取法于400余年历史的传承秘方,精选20余味名贵中药提取制作,在完整继承了祖先的秘方和制作工艺的同时,更运用现代医学技术将药物的有效成分进一步提高升华,入驻内蒙古引起皮肤病患者的高度关注,很多人在疑虑当中前去试用,好评如潮,在老百姓中口碑相传。

呼和浩特市内蒙古展览馆向西100米路南 电话:0471-2539607